
  

 
 

GREEN_YOUTH projekt  

Nemzetközi Partnertalálkozó Újszilváson  
 

A projekt 2. nemzetközi partnertalálkozójára Újszilváson került sor 2023. június 26-29-én, kétnapos 

aktív szakmai programmal június 27-28-án - , melyen hét országból érkező 16 külföldi résztvevő volt 

jelen,  és a helyi emberek is részt vettek a programokban. A házigazda Újszilvás Község 

Önkormányzata gondoskodott a vendégek szállásáról, ellátásáról és a szakmai program 

összeállításáról és megvalósításáról – hasonlóan a többi projekttalálkozó kivitelezéséhez. 

 

A program központi témája az „Az ifjúság vezető szerepe a zöld átmenetben” volt, összhangban a 

pályázati anyag 2. munkacsomagjával.  

 

Az ülést Dr. Petrányi Csaba, Újszilvás polgármestere nyitotta meg, aki bemutatta a települést és a 

legújabb fejlesztéseket, beszélgetést is folytatva a résztvevőkkel. 

 

A szakmai programot „Az Európai Éghajlati Paktum elemzése és az általa kínált eszközök a polgárok 

bevonására az éghajlatváltozás elleni küzdelemben” című előadás vezette be, melynek során több 

kapcsolódó témakör aktuális kérdéseinek felvázolására került sor dia formátumú prezentációval. A 

legfontosabb vonatkozó európai megállapodások a következők:  European Climate Pact, European 

Green Deal (Európai Zöld Megállapodás), valamint a NextGenerationEU (Következő Generációs EU). A 

célkitűzés az, hogy Európa legyen az első klíma-semleges földrész 2050-re, amikor is az 

üvegházhatású gázok kibocsátásának és elnyelésének egyenlege nulla. A NextGenerationEU Program 

egy hatalmas pénzügyi konstrukció mintegy 807 milliárd euró forrással, aminek révén egy 

egészségesebb, zöldebb, technikailag és társadalmilag fejlettebb Európa kialakítása a cél. 

 

A szemináriumi előadást egy multikulturális vita követte „Nyílt vita a résztvevők között a 

Klímapaktumról a fiatalok klímapolitikában való részvételéért” címen. Ezen a foglalkozáson a 

résztvevők kifejtették véleményüket a tematikus téma valódi tartalmáról, azaz a klímaváltozás 

következményeiről és a fiatalok klímapolitikában való részvételéről. A szóbeli megbeszélés mellett a 

résztvevők írásban is rögzítették véleményüket nyolc tematikus kérdésben. 

 

A találkozó egyik mozgalmas része volt, amikor az Újszilvási Református Általános Iskola diákjainak és 

néhány tanárának bevonásával és a külföldi résztvevők együttműködésével közös műhelymunka 

(workshop) keretében megvitatásra került 4 kérdéskör: hulladék gazdálkodás, energia takarékosság 

beruhások révén, illetve beruházások nélkül, valamint a az ökológiai lábnyom csökkentésének 

lehetőségei helyi kezdeményezésekkel.  

 

A résztvevők csoportos látogatást tettek a településen, megtekintve egyebek mellett a napelem 

parkot, az önkormányzati gyümölcsfa kertet és feldolgozó üzemet, továbbá helyi vállalkozásokat 

(FERZOL, Pen Farm, Bolyhos pálinkaüzem). 

 

 



 

 

 

  

  

  

  



 

 

 

 

 

 

 


